
追加部品：3mmスプリングワッシャ　2個

追加部品：3mmスプリングワッシャ　2個

1

1

3

3

2

2

-+

1 3

2

黒赤

100KΩ

10KΩ

表示基板

MDC9778

ここの1ケ所は「M3×6  2点セムス」
で基板を固定する

緑

黄

緑

黄

　　　補足説明２　トラ技付録電源基板の固定について（部品追加）

ここの2ケ所は「M3×6  2点セムス」
に「M3 スプリングワッシャー 1個」を
組み合わせて基板を固定するM3×6  2点セムス

M3×6
スプリングワッシャー

変更点

1

1

3

3

2

2

-+

1 3

2

黒赤

100KΩ

10KΩ

表示基板

MDC9778

ここの1ケ所は「M3×6  2点セムス」
で基板を固定する

緑

黄

緑

黄

　　　補足説明２　トラ技付録電源基板の固定について（部品追加）

ここの2ケ所は「M3×6  2点セムス」
に「M3 スプリングワッシャー 1個」を
組み合わせて基板を固定するM3×6  2点セムス

M3×6
スプリングワッシャー

変更点


